

A Zsáky család miként alkotott Szarvason

Ritka eset az, mikor egy családban két művész is akad, még ritkébb, mikor mindkettő festő. Az pedig egészen kivételesnek minősül, amikor mindkettő tehetséges is, mint a Zsáky család esetében – mondta megnyitó beszédében Dr. Reszkető Péter

tét a Körös-táj szeretete, a nyugalom jellemzi, addig felesége az embereket, s azok érzéseit örökíti meg vásznain. Csend, nyugalom, tanyák, tájak, emberek hangulata ragadja magával a nézelődőt, a házaspár emlékvilága jelenik meg színekből



a Ruzicskay Alapítvány elnöke a negyven év művészi munkásságát bemutató kiállítás megnyitóján múlt héten pénteken, a Ruzicskay Alkotóházban. Hosszas előkészítő munkálatok és egyeztetés után nyílt lehetőségük a szarvasiaknak arra, hogy az évtizedekig a városban alkotó házaspár együttes festménybemutatóját szemléljék meg. Az elhunyt Zsáky István művésze-

átkonvertálva. A művésznő a megnyitó végén megköszönte a Ruzicskay Alapítvány önzetlen segítségét a kiállítás megszervezésében, kivitelezésében s azt kívánta valamennyi résztvevőnek, hogy részesüljön abban a felemelő érzésben az alkotások nézegetése közben, mint amit a művész üzen a képeken keresztül egy elmúlt dimenzióból.

- Maya -

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete június 19-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(VI.20.) rendelete a Szarvas Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló többször módosított 4/2008.(II.22.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(VI.20.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007.(X.19.) rendelettel módosított 7/2007.(III.23.) rendelet módosítására – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(VI.20.) rendelete a közterület rendeletététől eltérő célú használatának szabályozásáról, valamint a közterület-használati díjak megállapításáról szóló többször módosított 20/2003.(X.17.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. A KOMÉP Kft. tájékoztatója a városi belvíz- és csapadékvíz elvezető rendszer működtetéséről. Előadó: Pákozdi János ügyvezető-igazgató

5. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. II. félévi munkaterve Előadó: Babák Mihály polgármester

6. Bejelentések

Ballagásra

Tisztelt Tanulóifjúság! Kedves Gyerekek!

Kedves Ballagók! Kedves Tanár Kollégák és Szülők!

A 2007/2008-as tanév végéhez érkezünk. Valamennyi gyermek érzi már a nyári programok, utazások, a sok-sok szabadidő csábító közelségét.

Kedves Gyerekek! Kívánom, hogy élvezték a vakáció nyújtotta pihenési lehetőségeket, a bennük rejlő élményeket. Legyetek azonban óvatosak, körültekintőek: vigyázzatok magatokra és társaitokra, bárhol jártok, kirándultok, strandoltok, sportoltok. Amikor tudtok, segítetek szüleiteknek, kapcsolódjatok be az otthoni munkálatokba és időnként frissítsétek megszerzett tudásotokat, olvassatok sokat és minden helyzetben használjátok és fejlesszitek szellemi képességeiteket!

Tisztelt Pedagógusok! Köszönetemet fejezem ki egész éves munkájukért, mindazért, amit ebben a tanévben gyermekeinkért tettek. Remélem, hogy az átadott tudás jövőjüket és a város jövőjét is építeni fogja.

Kívánom, hogy örömeiket leljék e nemes vállalkozásban, mellyel nem csak oktatják diákjaikat, de személyiségükkel életre szóló példát is nyújtanak nekik.

A szünidőt töltsék pihenéssel! Kellemsé időtöltést kívánok a nyárra.

Minden Kedves Szülőnek is megköszönöm egész éves együttműködését és hasonló jókat kívánok!

Az általános iskolai tanulmányait befejező ballagó diákokhoz annyit szólnék, hogy fontos, amit maguk mögött hagynak, de még fontosabb az új cél, amit megfogalmazznak maguk előtt. Kedves Végzősök, menjetek csak ezen az úton, ami a kitűzött cél felé halad; próbáljátok szerencsét, de ha az életnek bármilyen vihára elsodor, várunk, hogy visszaérkeztek hozzánk, hisz idetartoztok, ehhez a városi közösséghez.

Váci Mihály gondolataival búcsúzom és mindannyiótoknak kívánok sok erőt, kitartást céljaitok eléréséhez s hogy értékes felnőtt emberekké váljatok:

„És érezzék egy kézfogásról rólad,

Hogy jót akarsz és te is tiszta s jó vagy.

Egy tekintetük elhitesse veled:

Szép dolgokért élsz, és érdemes élned.”

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő

Ballagások, évvárók

A hét végén tartják a szarvasi általános iskolákban a ballagásokat, míg a középiskolákban a tanévzáró ünnepségeket.

A ballagások sorát a **TSF PFK Gyakorló Általános Iskola** nyitja, itt június 13-án, pénteken 16 órától tartják a ballagást – miután a búcsúzó diákok végigjárták a tantermet – az iskola tornatermében.

A **Szlovák Általános Iskola** ballagása június 14-én, szombaton 8.45 kor kezdődik, s miután a feltarisznyázott búcsúzó diákok végigjárták a tantermet, a Vajda Péter Művelődési Központba vonulnak át az ünnepségre.

A **Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában** június 14-én, szombaton 9 órakor kezdődik a ballagási ünnepség, a felső tagozatos épületben járják végig a búcsúzó az alma máter termet, majd átvonulnak az Evangélikus Ótemplomba a Tanévzáró Istentiszteletra.

Szarvas Város Közoktatási Intézménye Fő téri Általános Iskolájában június 14-én, szombaton 10 órától tartják a ballagási ünnepséget.

Az **Angol Iskola és Óvoda** Tanévzáró Istentisztelete június 15-én, vasárnap de. 10 órától lesz az Evangélikus Újtemplomban az óvodásaink és iskolásaink szolgálatával. Ez alkalommal búcsúznak az iskola épületéből kivonuló önkormányzati iskolától, akikkel az elindulásunk óta eltelt két évben példamutató együttműködésben éltek. Az Istentisztelet után köszöntik a pedagógusokat, majd bizonyítványosztás lesz az iskolában. Deme Zoltánné lelkes-igazgató ezúton is szeretettel köszöni meg mindazok adományait, akik az intézmény működését egész évben, és a jótékonyági esten is támogatták, segítették.

Szarvas Város Közoktatási Intézménye Vajda Péter Gimnáziuma és Székely Mihály Szakképző Iskolája június 13-án, pénteken 10 órától tartja tanévzáró ünnepélyét a gimnázium sportudvarán.